
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

В Неділю жон-мироносиць Предстоятель Руської
Церкви звершив Літургію в Храмі Христа Спасителя
та очолив хіротонію архімандрита Веніямина
(Рудого) в єпископа Талгарського

Служба комунікації ВЗЦЗ, 30.04.2023. 30 квітня 2023 року, в Неділю 3-ю після Великодня,
святих жон-мироносиць, Святіший Патріарх Московський і всієї Русі Кирил звершив Божественну
літургію в кафедральному соборному Храмі Христа Спасителя м. Москви. 

 Після Літургії була звершена хіротонія архімандрита Веніаміна (Рудого) в єпископа Талгарського,
вікарія Астанайської єпархії (Митрополичий округ Руської Православної Церкви в Республіці
Казахстан). 

 Після прибуття до храму Предстоятель Руської православної церкви вклонився чесним мощам
святителя Філарета Московського. 



 Його Святості співслужили: митрополит Астанайський і Казахстанський Олександр, голова
Митрополичого округу в Республіці Казахстан; митрополит Крутицький і Коломенський Павел,
Патріарший намісник Московської митрополії; митрополит Волоколамський Антоній, голова Відділу
зовнішніх церковних зв'язків; митрополит Мурманський і Мончегорський Митрофан, голова
Патріаршої комісії з питань фізичної культури та спорту; єпископ Рибінський і Романово-
Борисоглібський Веніамін; єпископ Зарайський Костянтин; протоієрей Михаїл Рязанцев, ключар
Храму Христа Спасителя; архімандрит Алексій (Туріков), особистий секретар Святішого Патріарха
Кирила; насельники ставропігійних монастирів, духовенство м. Москви. 

 На богослужінні були присутні: заступник голови Державної Думи ФЗ РФ А.Ю. Кузнєцова;
Надзвичайний та Повноважний посол Республіки Казахстан у Російській Федерації Є.Б.
Кошербаєв; радник-посланник Посольства Республіки Казахстан у Російській Федерації О.С.
Синягівський; радник Посольства Республіки Казахстан у Російській Федерації Є.О. Чиркова;
радник Посольства Республіки Казахстан у Російській Федерації А.І. Нурбеков; заступник
керівника секретаріату заступника голови Уряду Російської Федерації Д.М. Чернишенка Н.В.
Паршикова; відповідальний секретар Патріаршої комісії з питань фізичної культури та спорту Д.І.
Петровський. 

 Піснеспіви Літургії виконав Патріарший хор Храму Христа Спасителя (регент — І.Б. Толкачов). 

 Богослужіння транслювалося у прямому ефірі на телеканалах «Союз» і «Спас», а також на
офіційному сайті Руської Православної Церкви Патріархія.ru. 

 На малому вході указом Святішого Патріарха Кирила за старанне служіння Святій Церкві до свята
Великодня ряд кліриків храмів Московської єпархії, Патріарших подвір'їв, ставропігійних парафій і
монастирів, синодальних відділів і Московських духовних шкіл були удостоєні богослужбово-
ієрархічних нагород. 

 На сугубій єктенії були піднесені особливі прохання, Святіший Патріарх Кирил прочитав молитву
про Святу Русь. 

 Проповідь перед причастям виголосив ієрей Григорій Гниденко, клірик храму Тихвінської ікони
Божої Матері у Сущові м. Москви. 

 Після закінчення Літургії Предстоятель Руської Церкви звернувся до єпископа Талгарського
Веніаміна з напутнім словом на служіння. За традицією новосвячений ієрарх надав віруючим
перше архіпастирське благословення. 



 Потім Святіший Патріарх Кирил звернувся до учасників богослужіння з Первосвятительським
словом. 

 У вівтарі Святіший Владика звернувся з напутнім словом до архієреїв, а також поговорив із
нагородженими кліриками. Від імені нагороджених до Його Святості звернувся протоієрей Максим
Шевцов. 

   

   

   

   

   

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/90291/
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